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令和5年度　北光保育園における自己評価
A:よくできている
B:ほぼできている
C:努力が必要

NO 自己評価の観点 評価

7  保健・安全指導について A B C

①年齢別・クラス運営に生かされるような具体的保健対策を講じている 78% 22% 0%

②避難訓練・交通安全指導を計画に基づいて適切に実施している 90% 10% 0%

③事故や災害に適応できるマニュアルをすぐに見ることができるようにしている 64% 27% 0%

④床に落ちているものを拾ったり、トイレのスリッパを揃えたり意識している 86% 14% 0%

⑤室内の衛生、クラス廻りの清掃にこころがけ気持ち良い環境に心がけている 93% 7% 0%

8 研修・研究について A B C

①実践研究に取り組み、日常の保育に生かし、子どもの育ちに反映させている 100% 0% 0%

②園内・園外研修への、参加態勢の充実を図っている 100% 0% 0%

③各種研究会、研修会、講習会での情報を職員で共有しているか 100% 0% 0%

9  情報について A B C

①子どもの個人情報は個人情報保護法に基づいて管理・保管している 100% 0% 0%

②園内で知り得た事柄について守秘義務を徹底している 100% 0% 0%

③各表簿は、適切な時間・方法で作成・処理している 100% 0% 0%

10  設備について A B C

①施設内外・設備の安全点検を計画的に行っている 100% 0% 0%

②掲示板、掲示場所等を適切かつ効果的に活用している 100% 0% 0%

11 保護者支援について A B C

①子どもの送迎時に子どもの様子を伝えたり、必要に応じて個別面談を行っている 100% 0% 0%

②自分の保育に批判的な保護者であっても、対立せずに受容し、意見や要求を聞こう
としている

88% 12% 0%

③新入園児説明会では保育内容や目的をわかりやすく説明し情報提供を行っている 100% 0% 0%

④コロナ禍になり、保護者に保育を理解してもらう工夫をしている 100% 0% 0%

12 開かれた保育所づくりについて A B C

①職員による育児に係る「子育て相談」は充実している 86% 14% 0%

②医療機関、児童相談所等の専門機関と連携を図り、保護者にとって必要な情報を
提供している

100% 0% 0%

③中高生の職場体験や実習生の受け入れ体制について、その意義や方針を職員が理解
している

88% 12% 0%

④来客や地域の方に明るく挨拶をしている 92% 8% 0%

13 情報発信について A B C

①保育園だより、クラスだより等で情報発信に努めている 100% 0% 0%


